

**S.R. DO AMBIENTE E DO MAR**

**Declaração de Rectificação n.º 221/2004 de 28 de Dezembro de 2004**

É rectificado, o extracto de despacho publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 51, de 21 de Dezembro de 2004, onde se lê:

"... a partir de 23 de Novembro de 2004.:", deverá ler-se:

"... a partir de 1 de Dezembro de 2004."

14 de Dezembro de 2004. – O Chefe de Secção, *José Manuel Braia Ferreira*.